株式会社北洋銀行

## 独自の生産管理システムで短納期・低コスト・高品質を実現する株式会社 ワールド山内様に「北洋イノベーションファンド」を通じて 2,000 万円を出資しました

北洋銀行は、平成29年3月30日付で株式会社ワールド山内様(本社:札幌市代表:山内静治・山内雄矢)に対し、「北洋イノベーションファンド」を通じて2,000万円を出資しました。

当社は昭和 58 年設立の金属製品製造業者です。板金加工から始めた事業は、CAD・設計・レーザー・曲げ・切削・塗装・組立・品質検査まで一貫して内製化するまで事業を拡大してきました。事業拡大に合わせて、他社では類を見ない高度な生産管理システムを自社で開発。徹底的な見える化を図り、社内の誰もが瞬時に生産管理・コスト把握を可能とすることで、短納期・低コスト・高品質を実現しています。

当行は、設備投資・システム対応による生産性向上を背景に、高難度の新市場へ積極果敢にチャレンジ している点を評価し、「北洋イノベーションファンド」を通じて出資しました。

「北洋イノベーションファンド」は、技術・商品・ビジネスモデル等に特長や優位性があり、成長が見込まれる道内企業のイノベーション活動を株式引受により支援することを目的として、平成24年4月に総額5億円で組成したファンドで、本件で32件目(累計出資額は5億98百万円)の出資となります。

当行は今後も、企業支援と地域貢献の観点から、本ファンドを通じて積極的に出資活動を行っていきます。

記

## 株式会社ワールド山内様 会社概要

- 本社所在地 札幌市厚別区厚別中央4条3丁目3番35号
- 代表 者 代表取締役会長 山内 静治 代表取締役社長 山内 雄矢
- 設立年月日 昭和 58 年 6 月 29 日
- 事業内容 鉄・非鉄金属加工、各種金属加工、ステンレス製品の高度技術加工、レーザー加工、 機械加工、切削加工、各種製品の溶接・組立、表面処理、塗装
- U R L http://www.world-yamauchi.co.jp/

## 北洋イノベーションファンド概要

- ファンド総額 5億円
- 投資対象先 原則、道内に本拠地を有する中小企業
- 投資金額 1社3,000万円以内(ただし発行済株式数の50%未満)
- 投 資 方 法 原則、種類株式(無議決権、取得請求権を付しファンド期限までに買戻し)